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Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Tehetséggondozási Tanácsának pályázati támogatása 

tette lehetővé, hogy részt vegyek a 10th Polish-Hungarian Legal Studies Conference elnevezésű 

nemzetközi tudományos konferencián. A rangos szakmai eseménynek a lengyelországi lublini 

Maria Curie-Skłodowska Egyetem (UMCS) Állam- és Jogtudományi Kara adott otthont 2026. 

április 27-28. között. A rendezvényen előadóként ismertethettem legfrissebb kutatási 

eredményeimet, amelyek fókuszában a megváltozott munkaképességű személyek 

önkormányzati munkaerőpiacra történő sikeres integrációjának kérdésköre állt. 

 

A konferencia központi témája a jogi szabályozás kihívásai voltak a mai válságokkal teli 

időkben – különös tekintettel a társadalmi részvételre, a gyermekek jogaira, a klímaválságra, 

valamint a jogi oktatás megújulására. Az esemény során számos előadást és szekciót 

tekinthettem meg. A konferencia szakmai szempontból hasznosnak bizonyult, mivel a 

diskurzusok során mind módszertani, mind eljárási kérdésekben új megközelítéseket 

ismerhettem meg. A szekciómban lengyel joghallgatók is bemutatták a kutatásaikat, ami jó 

lehetőséget biztosított a tapasztalatcserére és a nemzetközi kitekintésre. Emellett 

megismerhettem az egyetemek közötti együttműködések legújabb irányait, valamint a 

transzverzális kompetenciák fejlesztését célzó gyakorlatokat 

 

A szekciókban bemutathattam eredményeimet, ami rendkívül gazdagító élmény volt. Ezek a 

rövid, de szakmailag mély beszélgetések – amelyek érintették a digitalizáció, a közigazgatás és 

a társadalmi részvétel aktuális kérdéseit is – inspirálóak voltak számomra a kutatásom további 

irányain való munkálkodáshoz. Összegezve elmondhatom, hogy eddigi egyik legtartalmasabb 

és legélvezetesebb szakmai eszmecseréjében volt részem. 

 

Az igazán telített konferenciaprogram mellett volt lehetőségem felfedezni Lublin városát, 

magamba szívni a hangulatát, ismerkedni a kultúrával és megkóstolni a helyi specialitásokat. 

Az ott kapott pozitív élményeknek köszönhetően egy rendkívül inspiráló és emlékezetes 

utazásban volt részem, amely szakmailag és személyesen is feltöltött a következő időszakra. 

 



Összességében a rendezvényről pozitív szakmai tapasztalatokkal távoztam, és a jövőben is 

szívesen bekapcsolódnék a konferencia munkájába. Az ELTE Tehetséggondozási Tanácsának 

ezúton is köszönöm a támogatást, amellyel lehetővé tette a részvételemet.  
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